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  (Músico e Artista de rua) 

 
Naturalidade: Recife - PE 
Nascimento: 27/03/1992(28 anos) 
Endereço: Rua Júlio Rocha, 206 - Jurema - Caucaia/CE 

(85)98580.6537 / 99420.5740  
Email: contatosilvadoug@gmail.com 
Facebook Douglas da Silva -- --  --  Instagram: @osilvadoug  
Instrumentos: Contrabaixo elétrico, violão, voz e percussões regionais 
 
Formação 
 

● Iniciação à Teoria Musical no CEMO (Centro de Educação Musical de Olinda            
- PE) em 2013.  

● 1º Período do Curso “Técnico em Instrumento Musical” na ETECM (Escola           
Técnica Estadual de Criatividade Musical - Recife/PE) em 2015. 

 
Atividade Principal - Artista de Rua 
 
Desenvolvo desde 2015 um trabalho de valorização e resgate da música popular 
nordestina nos coletivos e transporte público de Fortaleza e Caucaia.  
 
Principais apresentações(Ordem cronológica) 
 

● 2012 - São João de Abreu e Lima/PE: apresentação com a banda            
“Novecentos e doze”, como percussionista. 
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● 2013 - Natal de Olinda/PE: apresentação com o Grupo de “Canto Coral do             
CEMO”, como percussionista. 

● 2015 - Audição dos alunos de “Violão Erudito e Popular” na ETECM. 
● 2015 - Projeto Papo e Ação em Abreu e Lima/PE: apresentação com a banda              

“Pé de Mato”, como baixista. 
● 2015 - “Reggae no Espaço 107 no bairro Bom Jardim - Fortaleza/CE” :             

apresentação com a banda “Pé de Mato”, como baixista e organizador do            
evento. 

● 2015 - Festa da Associação dos Moradores do Cumbuco-Caucaia/CE :          
apresentação com a banda “Pé de Mato”, como baixista. 

● 2016 - Bonja Roots no CCBJ: apresentação com a banda “Pé de Mato”, como              
baixista. 

● 2017 - Reggae Cover Band’s(Reggae Club): participação com a banda “Pé           
de Mato”, como baixista. 

● 2017 - Encontros Musicais no CUCA Barra: apresentação com a banda “Pé            
de Mato”, como baixista. 

● 2017 - II Festival da Juventude de Fortaleza: 1ª etapa da competição, com a              
banda “Pé de Mato”, como baixista. 

● 2018 - “É o Gera” no Teatro Carlos Câmara: apresentação com o Grupo             
“Lampião Encantado”, como percussionista e vocalista. 

● 2019 - Carnaval de Fortaleza(Bloco Hospício Cultural): apresentação com o          
grupo “Lampião Encantado”, como percussionista e vocalista. 

● 2020 - Contemplado com a Lei Aldir Blanc pelo inciso II com o projeto solo:               
“Maracatuzando: Entre beats, poesias e sons urbanos” 

● 2021 - Apresentação no Circuito das Artes de Caucaia com “Os Irmãos            
Pernambucanos” 

● E ainda, durante todo esse período me apresentei em saraus, eventos           
particulares, bares, restaurantes e festivais com vários artistas locais:Richard         
Filipe e Ewerton Silva(Os Irmãos Pernambucanos e Banda Pé de Mato),           
Mateus Fazeno Rock, Talita Coelho e Beatriz França(Filosofia Inverso), (Zé          
Pedro Viajante e Jefferson Juan(Caixeiros Viajantes), Carlinhos       
Maya(guitarrista e arranjador),Junior Sousa(Conduta Positiva), Adna      
Oliveira(cantora e compositora), Patrick Cardoso(Saxofonista e flautista),       
Marcão do Acordeon. 

 
 
Objetivos 
 
-Dar continuidade ao estudo da teoria musical e vivenciar a Cultura Popular do             
Ceará com a tutoria de professores, mestres da cultura, brincantes e diversos            
profissionais qualificados e reconhecidos no cenário musical local e nacional. 



 

-Formação num curso superior de Música(Bacharelado ou Licenciatura) e/ou         
Ciências Sociais. 
 
Atividades Complementares 
 
2014 - Oficina de Pandeiro com o mestre Luís Edmond Menezes(Lula do Pandeiro)             
no CEMO (Olinda/PE). 
2015 - Workshop de Arranjo e composição com o professor e músico, Maurício             
Cezar no CEMO (Olinda/PE). 
2018 - Workshop de Composição com o guitarrista e compositor, Mimi Rocha no             
CCBJ. 
2018 -  Módulo 2 - Técnica Vocal com a professora Vera Barros no CCBJ. 
2020- Membro fundador da Rede de Apoio à Cultura em Caucaia-CE e eleito pela              
sociedade civil como representante titular do segmento Música dentro do Comitê           
Gestor Emergencial para a implementação da Lei Aldir Blanc dentro de Caucaia-CE 


